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Všechny příspěvky autora Tereza Vávrová 24. 2. 2023

Slavná česká herečka už nemá na jídlo. Ceny v Bille ji
poslaly do kolen. Tohle nám prý chtějí udělat,
promluvila

aazdravi.cz/slavna-ceska-herecka-uz-nema-na-jidlo-z-cen-v-bille-byla-doslova-v-soku-tohle-nam-pry-chteji-udelat-
promluvila

Krize se začíná podepisovat na životní úrovni českých občanů, a to v

mnoha případech více, než by se dalo vůbec očekávat. Strádají i lidé,

kteří by se měli mít zdánlivě dobře. Nebo si to o nich lidé alespoň

myslí, protože je mají každou chvíli na očích. O hercích je všeobecně

známo, že se nemají špatně, ale jak se ukazuje, neplatí to o všech.

Důchodci nevycházejí

Například oblíbená česká herečka Jaroslava Obermaierová se k

současné situaci vyjadřuje poměrně často, a to kriticky. Před několika

měsíci, když byla Česká republika uprostřed plynové krize, žehrala na

to, že si nemůže dovolit plyn a musí se odstěhovat na chatu i se svým

synem.
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Sotva se tento problém podařilo alespoň částečně vyřešit a zdá se, že

ceny energií budou zase trochu klesat, stěžuje si Obermaierová na

další záležitost. Nákupy v obchodech ji přijdou příliš drahé a nelíbí se

jí, že si ona a další důchodci už nemohou dovolit to, na co byli zvyklí.

Zná prý lidi, kteří počítají doslova každou korunu. Zvažují, zda si

koupit tři rohlíky nebo se budou muset obejít pouze s jedním.

Důchodci přitom podle ní nemají možnost si přivydělat. Nelíbí se jí

proto slova o tom, že snad na inflaci ještě vydělali, protože jako

jediným se jim jejich příjmy, tedy penze, valorizovaly.
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Tohle hrozně podražilo

Podle herečky to ale nestačí. Když byla nakupovat v Bille, nestačila se

divit vlastním očím. “Pod šedesát korun tam nic nedostanete, možná

kromě žvýkačky,” uvedla v rozhovoru pro Parlamentní listy. A pak

nasadila skutečně těžký kalibr. Podle ní by byli státní představitelé
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nejraději, kdyby důchodci vymřeli. Má na mysli její generaci, aby se

to urychlilo. Prý jsou tímto způsobem nuceni konzumovat nezdravá

jídla, což povede k jejich časnějšímu úmrtí.

Na nervy jí jdou všichni ti, kdo radí, jak by měla šetřit. To ona prý

moc dobře ví a dělala to celý život. Nikdy například nevyhodila jídlo.

I tak má ale problémy. Hrozně jí vadí, jak zdražily jogurty, sýry nebo

vajíčka. Přitom nechápe, jak je možné, že v Polsku a Německu mají

levněji. Domnívá se, že tady má někdo záměr, aby to nešlo.
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Nenechte si ujít

 

 


